BLUE ALLEY
- adding Rhythm to the Blues -
Quiconque a déjà assisté à un concert de ce groupe sait à quoi s'attendre : du soul, du funk, du rythme & du blues à son meilleur et du divertissement à son meilleur.
Blue Alley est Duncan Christie – chant ; Norbert Fuhrmann – guitare solo, choeurs ; choeurs; Jo Niggemeier – batterie, choeurs ; Friedl Heuwinkel – claviers, choeurs et Peer Oewerdiek – basse. Le groupe a déjà été décrit dans la presse comme un « combo vocal puissant », « extrêmement flexible », etc. Pas étonnant avec la voix power soul que Duncan appelle la sienne. Forts de leur longue expérience dans le milieu, les musiciens de Blue Alley ont également su s'imposer sur les scènes internationales. 
BLUE ALLEY est le groupe en tournée internationale d'EG Kight, l'exceptionnel chanteur de blues américain. Les dernières tournées internationales ont emmené le groupe en France, au Benelux, en Norvège, aux États-Unis et même au Japon, où le CD « blues for blues – Live in Japan » a également été enregistré. 
Au total, Blue Alley peut désormais faire référence à 5 CD. 
En plus des nombreuses chansons écrites par le groupe, le programme comprend également des pièces de Joe Bonamassa, Bonnie Raitt et Tommy Castro. 
